证券代码: 838514

证券简称: 欧维客

主办券商:方正承销保荐

杭州欧维客信息科技股份有限公司 关于拟变更公司名称、英文名称及证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更原因

根据杭州欧维客信息科技股份有限公司(以下简称"公司")的战略发展规划,满足公司业务发展需要,公司拟将公司名称由"杭州欧维客信息科技股份有限公司"变更为"新疆瑞祥智造科技股份有限公司",公司英文名称拟由"Hangzhou Oweike Information Technology Co., LTD"变更为"Xinjiang Greatsun Intelligent Manufacturing Technology Co., LTD",公司证券简称拟由"欧维客"变更为"瑞祥智造",公司证券代码保持不变。

同时,为提高公司的盈利能力,增强公司持续经营能力和综合竞争力,实现公司长远发展,公司做出战略发展方向的转变,拟变更经营范围及主营业务。公司经营范围将由"一般项目:物联网技术研发;新兴能源技术研发;互联网安全服务;教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动);信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);企业管理;企业管理咨询;财务咨询;市场营销策划;市场调查(不含涉外调查);品牌管理;外卖递送服务;会议及展览服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)"变更为"一般项目:金属结构制造;建筑用木料及木材组件加工;住宅室内装饰装修;园林绿化工程施工;专业设计服务;工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外);金属结构销售;建筑材料销售;建筑装饰材料销售;木材加工;木材销售;家用电器销售;家用电器安装服务;户外用品销售;五金产品批发;五金产品零售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广"(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)";公司主营业务将由"物

联网技术研发、互联网安全服务、教育咨询服务、信息咨询服务"变更为"用户提供旅游装备及室内外装饰装修的售前设计、产品交付和售后维保为一体的一站式、专业化系统解决方案"。具体内容详见公司同日于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《关于拟变更经营范围、主营业务的公告》(公告编号:2024-008)。上述变更可能导致公司所属行业发生变化。

根据公司经营范围、主营业务的变更安排,变更后的公司名称、英文名称及证券简称符合公司未来战略规划和主营业务发展方向。

二、审议和表决情况

公司于 2024 年 3 月 5 日召开了第三届董事会第八次会议,审议通过了《关于拟变更公司名称、英文名称及证券简称的议案》《关于拟修订<公司章程>的议案》,并提交 2024 年第一次临时股东大会审议。

三、公司拟变更公司名称、英文名称及证券简称的情况

公司拟将公司名称由"杭州欧维客信息科技股份有限公司"变更为"新疆瑞祥智造科技股份有限公司",英文名称由"Hangzhou Oweike Information Technology Co., LTD"变更为"Xinjiang Greatsun Intelligent Manufacturing Technology Co., LTD",证券简称由"欧维客"变更为"瑞祥智造",证券代码保持不变。

变更后的公司名称及证券简称以市场监督管理部门和全国中小企业股份转让系统有限责任公司最终审批与登记为准。

四、对公司的影响

本次拟变更公司名称、英文名称及证券简称系公司战略发展需要,符合《公司法》《公司章程》及有关法律,行政法规等相关规定,不会对公司经营产生不利影响。

五、备查文件目录

《杭州欧维客信息科技股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》。

杭州欧维客信息科技股份有限公司 董事会 2024年3月5日